

POWIAT NOWOSOLSKI

67-100 Nowa Sól
ul. Moniuszki 3 B
tel. 0684586800 fax 0684586831

IF.272.1.12.2013

Nowa Sól, dnia 18 października 2013 r.

WYJAŚNIENIA NR 3
DO WSZYSTKICH UCZESTNIKÓW POSTĘPOWANIA

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „Sprzątanie pomieszczeń biurowych i terenów przyległych do budynków Starostwa Powiatowego w Nowej Soli”

Zamawiający Powiat Nowosolski działając na podstawie art. 38 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z późn. zm.) zwanej dalej ustawą pzp , w odpowiedzi na wniosek wykonawcy złożony faxem w dniu 17.10.2013 r. o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia dalej SIWZ, udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie nr 1:

Zamawiający wymaga by Wykonawca dostarczał środki eksploatacyjne tj

- a) papier toaletowy; biały/szary, małe/duże rolki, jedno-/dwuwarstwowy,
- b) mydło w płynie,
- c) płyn do mycia naczyń,
- d) kostki zapachowe
- e) odświeżacze powietrza w atomizerze.

W związku z powyższym prosimy o podanie średnio miesięcznego zużycia w/w środków lub ilość osób zatrudnionych w poszczególnych obiektach oraz o podanie informacji czy Zamawiający wymaga dostarczania ręczników papierowych wraz z określeniem rodzaju w/w środków eksploatacyjnych.

Odpowiedź nr 1:

Wykonawca będzie używał środków chemicznych posiadających wymagane atesty dopuszczenia do obrotu na terenie Polski w szczególności certyfikat CE, deklaracje zgodności , kartę charakterystyki Ponadto papier toaletowy oraz ręczniki papierowe w kolorze białym.

Średnie zatrudnienie w budynkach:

- przy ul. Moniuszki 3B –ok. 50 osób;
- przy ul. Moniuszki 3 – ok. 36 osób;
- pomieszczenia w budynku CKZiU- przy ul. Piłsudskiego 65 – ok. 12 osób.

Pytanie nr 2:

Zamawiający wymaga tzw. serwisu dziennego w godzinach pracy urzędu na zewnątrz budynku w godzinach 6:00 - 9:00 czy 6:00 -15:00 ?

Odpowiedź nr 2:

Usługę sprzątania terenu należy wykonywać w godz. od 6 – 9 codziennie, w okresie zimowym - przy opadach śniegu – w godzinach pracy Starostwa .

Pytanie nr 3:

Czy serwis dzienny wymagany jest tylko w budynku Starostwa Powiatowego czy też w budynku CKZi U?

Odpowiedź nr 3:

Serwis dzienny wymagany jest w budynku Starostwa Powiatowego przy ul. Moniuszki 3B oraz w budynku Starostwa Powiatowego przy ul. Moniuszki 3 (ratusz segment B).

Pytanie nr 4:

Czy okna podlegające myciu są trudno dostępne i czy trzeba będzie użyć wysięgnika lub metody alpinistycznej ?

Odpowiedź nr 4:

Mycie okien nie wymaga technik alpinistycznych lub zastosowania podnośnika koszowego.

z up. STAROSTY
Barbara Wróblewska
WICESTAROSTA